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                      開    議 

〔開議 午後 ４時００分〕 

○議長（井上利治君）出席議員数は１４名です。定足数に達しておりますので、

これより本日の会議を開きます。 

本日の議事日程は、お手元に配付のとおりです。これより、日程に入ります。

日程第１  議案第６１号 平成３０年度南越前町一般会計補正予算（第４号）

から日程第１２ 議案第７４号 財産の取得についての１２議案並びに日程第

１３ 陳情第４号「地方財政の充実・強化を求める意見書採択について」及び 

日程第１４ 陳情第５号「地方公務員法及び地方自治法の一部改正における新

たな一般職非常勤職員の処遇改善と雇用安定に関する意見書採択について」の

陳情２件を一括して、議題といたします。 

                               

常任委員長の報告 

○議長（井上利治君）これらの案件につきましては、各常任委員会に付託し、

すでに審査をお願いしてありますので、各常任委員長の報告を求めます。 

 はじめに、総務文教常任委員長の報告を求めます。総務文教常任委員長  

８番 加藤 伊平 君 

(「議長」と呼ぶ声あり) 

○議長（井上利治君）総務文教常任委員長 ８番 加藤 伊平 君 

〔 総務文教常任委員長登壇 報告 〕 

○８番（加藤伊平君）総務文教常任委員会よりご報告いたします。今期定例会

において、総務文教常任委員会に付託されました案件審査のため、９月１２日

に委員会を開催いたしました。付託を受けました議案第６１号「平成３０年度

南越前町一般会計補正予算」の内、本委員会に係わる事項並びに議案第６８号 

南越前町総合事務所設置条例の一部改正についてから議案第７０号 南越前町

営駐車場等の設置及び管理に関する条例の一部改正についてまでの条例関係３

議案及び議案第７１号 訴えの提起について議案第７２号 今庄住民センター

（仮称）新築工事変更契約の締結についての２議案につきまして、関係理事者

の出席を求めて、所管ごとに慎重に審査をいたしました。採決の結果、各議案  
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につきましては、いずれも原案のとおり認めることに決定いたしました。  

次に、本委員会に付託の陳情第４号「地方財政の充実・強化を求める意見書

採択について」及び陳情第５号「地方公務員及び地方自治法の一部改正におけ

る新たな一般職非常勤職員の処遇改善と雇用安定に関する意見書採択について」

の２件の陳情は、いずれも「趣旨採択」といたしました。  

以上、本委員会に付託されました各議案などの審査結果であります。議員各

位におかれましては、ご賛同賜りますよう、お願い申し上げまして、委員会の

報告を終わります。  

〔 総務文教常任委員長 降壇 〕 

○議長（井上利治君）これにて、総務文教常任委員長の報告を終わります。 

これより、総務文教常任委員長の報告に対する質疑に入ります。質疑ありま

せんか。 

        （「なし」と呼ぶ声あり） 

○議長（井上利治君）質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。 

次に、産建厚生常任委員長の報告を求めます。産建厚生常任委員長 ７番  

平泉 初男 君 

(「議長」と呼ぶ声あり) 

○議長（井上利治君）産建厚生常任委員長 ７番 平泉 初男 君 

        〔 産建厚生常任委員長登壇 報告 〕 

○７番(平泉初男君)  産建厚生常任委員会よりご報告いたします。今期定例会に

おいて、産建厚生常任委員会に付託されました案件審査のため、９月１１日に

委員会を開催いたしました。付託を受けました議案第６１号 「平成３０年度

南越前町一般会計補正予算」の内、本委員会に係わる事項並びに、議案第６２

号「南越前町国民健康保険特別会計補正予算」から 議案第６５号「平成３０

年度 南越前町介護保険特別会計補正予算」までの補正予算関係５議案及び、

議案第７３号、７４号の「財産の取得について」の２議案につきまして、関係

理事者の出席を求めて、所管ごとに慎重に審査をいたしました。採決の結果、

各議案につきましては、いずれも原案のとおり認めることに決定いたしました。 

以上が、本委員会に付託されました各議案などの、審査結果であります。議

員各位におかれましては、ご賛同賜りますようお願い申し上げまして、報告を

終わります。 

〔 産建厚生常任委員長 降壇 〕 
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○議長（井上利治君）これにて、産建厚生常任委員長の報告を終わります。 

 これより、産建厚生常任委員長の報告に対する質疑に入ります。質疑ありま

せんか。 

       （「なし」と呼ぶ声あり） 

○議長（井上利治君）質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。 

                             

討  論 ・ 採  決 

○議長（井上利治君）これより、日程第１ 議案第６１号 平成３０年度南越

前町一般会計補正予算（第４号）から日程第５ 議案第６５号 平成３０年度

南越前町介護保険特別会計補正予算（第1号）までの５議案を一括して、討論を

行います。討論ありませんか。 

         (「なし」と呼ぶ声あり) 

○議長（井上利治君）討論なしと認めます。討論を終わります。 

これより、採決を行います。議案第６１号から議案第６５号までの５議案は、

各常任委員長の報告のとおり決することに賛成の方は、ご起立願います。 

         （全員起立） 

○議長（井上利治君）起立、全員です。よって、議案第６１号から議案第６５

号までの５議案は、各常任委員長の報告のとおり可決されました。 

次に、日程第６ 議案第６８号 南越前町総合事務所設置条例の一部改正に

ついてから日程第８ 議案第７０号 南越前町営駐車場等の設置及び管理に関

する条例の一部改正についてまでの３議案を一括して、討論を行います。 

（「なし」と呼ぶ声あり） 

○議長（井上利治君）討論なしと認めます。これで、討論を終わります。 

これより、採決を行います。議案第６８号から議案第７０号までの３議案は、

総務文教常任委員長の報告のとおり決することに賛成の方は、ご起立願います。 

（全員起立） 

○議長（井上利治君）起立、全員です。よって、議案第６８号から議案第７０

号までの３議案は、総務文教常任委員長の報告のとおり、可決されました。 

 次に、日程第９ 議案第７１号 訴えの提起についての討論を行います。討

論ありませんか。 

（「なし」と呼ぶ声あり） 

○議長（井上利治君）討論なしと認めます。これで、討論を終わります。 

これより、採決を行います。議案第７１号は、総務文教常任委員長の報告の

とおり決することに 賛成の方は、ご起立願います。 

（全員起立） 
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○議長（井上利治君）起立、全員です。よって、議案第７１号 は、総務文教常

任委員長の報告のとおり、可決されました。 

次に日程第１０ 議案第７２号 今庄住民センター（仮称）新築工事変更契

約の締結についてから日程第１２ 議案第７４号 財産の取得までの３議案を

一括して、討論を行います。討論ありませんか。 
(「なし」と呼ぶ声あり)  

○議長（井上利治君）討論なしと認めます。これで、討論を終わります。 

これより、採決を行います。議案第７２号から議案第７４号までの３議案は、

各常任委員長の報告のとおり決することに賛成の方は、ご起立願います。 

（全員起立） 

○議長（井上利治君）起立、全員です。よって、議案第７２号から議案第７４

号までの３議案は、各常任委員長の報告のとおり、可決されました。 

 次に、日程第１３ 陳情第４号「地方財政の充実・強化を求める意見書採択

について」の陳情について討論を行います。討論ありませんか。 

(「なし」と呼ぶ声あり)  

○議長（井上利治君）討論なしと認めます。これで、討論を終わります。 

これより、採決を行います。陳情第４号に対する総務文教常任委員長の報告

は、「趣旨採択」とするものであります。これに、ご異議ございませんか。 

(「異議なし」と呼ぶ声あり) 

○議長（井上利治君）異議なしと認めます。よって、陳情第４号は、総務文教

常任委員長の報告のとおり「趣旨採択」とすることに決定しました。 

次に、日程第１４ 陳情第５号「地方公務員法及び地方自治法の一部改正に

おける新たな一般職非常勤職員の処遇改善と雇用安定に関する意見書採択につ

いて」の陳情について討論を行います。討論ありませんか。 

(「なし」と呼ぶ声あり)  

○議長（井上利治君）討論なしと認めます。これで、討論を終わります。 

これより、採決を行います。陳情第５号に対する 総務文教常任委員長の報告

は、「趣旨採択」とするものであります。これに、ご異議ございませんか。 

(「異議なし」と呼ぶ声あり) 

○議長（井上利治君）異議なしと認めます。よって、陳情第５号は、総務文教

常任委員長の 報告のとおり「趣旨採択」 とすることに決定しました。 

次に、日程第１５「委員会の閉会中の継続審査の件」を議題とします。先ほ

ど、原子力安全対策委員長から、目下、委員会において審査中の事件について、

会議規則第７５条の規定によって、お手元に配布しました申出書のとおり、引

き続き、閉会中の継続審査の申し出がありました。  
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 お諮りいたします。委員長からの申し出のとおり、引き続き、閉会中の継続

審査とすることにご異議ありませんか。 

(「異議なし」と呼ぶ声あり) 

○議長（井上利治君）異議なしと認めます。よって、委員長から申し出のとお

り、閉会中の継続審査とすることに決定しました。 

次に、日程第１６ 議案第６６号 平成２９年度南越前町各会計歳入歳出決

算認定について及び日程第１７ 議案第６７号 平成２９年度南越前町水道事

業会計決算認定についての２議案並びに日程第１８ 決算特別委員会の設置を

一括して議題といたします。議案第６６号及び議案第６７号については、「決算

特別委員会」を設置し、これに付託して、閉会中の継続審査といたしたいと思

います。これに、ご異議ございませんか。 

(「異議なし」と呼ぶ声あり) 

○議長（井上利治君）異議なしと認めます。よって、本件につきましては、「決

算特別委員会」を設置し、これに付託して、閉会中の継続審査とすることに決

しました。 

お諮りいたします。ただ今、設置されました「決算特別委員会」の委員の選 

任については、委員会条例第７条第２項の規定により、議長において選任した

いと思います。委員は、議長及び監査委員を除く１２名の議員といたします。

これに、ご異議ございませんか。 

(「異議なし」と呼ぶ声あり) 

○議長（井上利治君）異議なしと認めます。よって、「決算特別委員会」の委員

は、議長及び監査委員を除く１２名の議員を選任することに決定しました。 

 暫時休憩します。 

                           

休     憩 

〔休憩 午後 ４時１６分〕 

〔再開 午後 ４時１８分〕 

                             

再      開 

○議長（井上利治君）会議を再開します。ただ今、設置されました「決算特別

委員会」の委員長及び副委員長は、委員会条例第８条第２項の規定により委員

会において選任されましたので報告いたします。委員長に13番 山本 優 君、

副委員長に４番 城野 庄一 君が選任されました。 
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             追加議案の上程  

○議長（井上利治君）次に、日程第１９ 議案第７５号 平成３０年度南越前

町一般会計補正予算（第５号）及び日程第２０ 議案第７６号 平成３０年度

上平吹橋橋梁下部工事請負契約の締結についての２議案を上程いたします。 

岩倉町長より、提案理由の説明を求めます。 

（「議長」と呼ぶ声あり） 

○議長（井上利治君）岩倉町長 

〔町長（岩倉光弘君）登壇 説明〕    

○町長（岩倉光弘君）本日、追加提案をいたしました各案件につきまして、そ

の概要をご説明申し上げます。提案いたしました議案は、補正予算に関するも

のが１件、工事請負契約の締結に関するものが１件の合計２件であります。 

最初に、議案第７５号 平成３０年度南越前町一般会計補正予算（第５号）

でありますが、予算現額に３，２４５万１千円を追加し、予算の総額を８８億

９，７８２万９千円にいたそうとするものであります。これは、平成３０年８

月２４日から２５日にかけまして本町に接近した台風２０号及び同年９月４日

から５日にかけまして本町に接近した台風２１号による災害の復旧に要する経

費と７月専決補正予算によります調査をすすめてまいりました役場別館空調の

設備更新が必要となったため、補正の必要が生じたことによるものであります。 

 歳出の主なものは、総務費では役場別館空調用冷温水器発生機取替事業に、

１，２９６万円の追加。台風災害復旧対策として、総務費では重要文化財中村

家住宅新座敷望楼屋根応急対策事業に１２７万４千円の追加、商工費では右近

家邸宅等修繕事業に１７０万７千円の追加、土木費では急傾斜地崩壊危険区域

樹木伐採処理事業に３９４万３千円の追加、教育費では南条地区公民館庇修繕

事業に３８３万円、京藤甚五郎家外壁修繕事業に２００万４千円、木ノ芽峠前

川家屋根修繕事業に１６２万円の追加等であります。 

 歳入については、分担金及び負担金で急傾斜施設支障木伐採分担金として、

１１８万２千円の追加、繰越金で純繰越金として２，６３６万７千円の追加、

諸収入では公有建物損害共済金として４９０万２千円の追加であります。 

 次に、議案第７６号 平成３０年度上平吹橋橋梁下部工事請負契約の締結に

ついてでございますが、契約の方法は、制限付き一般競争入札（事後審査）で、

契約金額は、１億１，１２４万円で、坂川建設株式会社と工事請負契約を締結

いたそうとするものであります。以上、追加提案をいたしました２議案につき

まして、ご説明を申し上げました。ご審議をいただき、妥当なるご決議を賜り

ますようよろしくお願い申し上げます。   

          〔 町長（岩倉光弘君）降壇 〕 
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○議長（井上利治君）これにて提案理由の説明を終わります。暫時休憩いたし

ます。 

                              

休      憩 

         〔休憩 午後 ４時２３分〕 

         〔再開 午後 ４時２４分〕 

                              

再      開 

○議長（井上利治君）会議を再開いたします。次に、議案第７５号 平成３０

年度南越前町一般会計補正予算（第５号）及び議案第７６号 平成３０年度上

平吹橋橋梁下部工事請負契約の締結についての２議案を議題といたします。こ

れより質疑を行います。質疑ありませんか。 

（「なし」と呼ぶ声あり） 

○議長（井上利治君）質疑なしと認めます。質疑を終わります。 

                                                         

討  論 ・ 採  決  

○議長（井上利治君）これより討論を行います。討論ありませんか。 

（「なし」と呼ぶ声有） 

○議長（井上利治君）討論なしと認めます。討論を終わります。 

これより、採決を行います。議案第７５号 平成３０年度南越前町一般会計

補正予算（第５号）は、原案のとおり決することに賛成の方は、ご起立願いま

す。 

           ( 全員起立 )  

○議長（井上利治君）起立、全員です。よって、議案第７５号は、原案のとお

り可決されました。 

次に、議案第７６号 平成３０年度上平吹橋橋梁下部工事請負契約の締結に

ついては、原案のとおり決することに賛成の方は、ご起立願います。 

( 全員起立 )  

○議長（井上利治君）起立、全員です。よって、議案第７６号は、原案のとお

り可決されました。 

次に、日程第２１ 議員派遣についてを議題といたします。 

お諮りいたします。本件につきましては、地方自治法第１００条第１３項及

び会議規則第１２９条の規定により、お手元に配布のとおり議員を派遣するこ

とにいたしたいと思います。これに、ご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ声あり） 
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○議長（井上利治君）異議なしと認めます。よって、お手元に配布のとおり派

遣することに決しました。以上で、本日の会議の日程は、終了いたしました。 

                                  

 

○議長（井上利治君）閉会にあたり、岩倉町長より発言を求められております

ので、これを許します。 

 (「議長」と呼ぶ声あり) 

○議長（井上利治君）岩倉町長 

〔町長（岩倉光弘君）登壇〕 

○町長（岩倉光弘君）平成３０年９月定例議会の終わりにあたりまして、一言

お礼を申し上げます。初日の１０日に、この本会議場におきまして、私どもが

提案をさせていただきました補正予算をはじめとする、決算認定を除く１３議

案及び本日追加提案をさせていただきました２議案、併せて１５議案全て可決

をいただきまして、誠にありがとうございました。 

さて、初日の提案理由の説明でも触れさせていただきましたが、地震をはじ

め台風などの風水害は毎年、国内至る所で発生をいたしております。本町にお

きましても、私が就任以来、災害対策本部等を立ち上げ体制をとった件数とい

うのは４件にのぼっておりまして、これからまだ先、台風等の風水害が予想さ

れるほか、冬期間の豪雪についても十分対応を行う必要があるというところで

ございます。町民の生命・身体・財産を守るためにも、早期での避難体制をは

じめ、しっかりとした防災対策をすすめることといたしますので、ご理解方よ

ろしくお願いを申し上げます。 

また、引き続き喫緊の課題である人口減少対策及び地域の活性化をすすめま

して、定住化対策、福祉施策の充実、産業振興、社会基盤の整備などを行い、

住みよいふるさとを目指すとともに、今後一層の行財政改革を推進していきた

いと考えております。 

さらに、開催が１５日後に迫った「福井しあわせ元気国体」を成功させるた

めに、万全なる大会準備をはじめ、町民こぞって機運が盛り上がるような取り

組みを行うとともに、選手をはじめ大会役員や応援のため当町にお越しになっ

た県内外の皆様に対しまして、「南越前町に来て良かった」といった印象が残る

ような「おもてなし」に力を入れていきたいと考えておりますのでご理解、ご

協力をよろしくお願い申し上げます。 

最後に、これからも国・県をはじめ幅広い関係者と緊密な連携をとりながら、

また議員各位のご指導をいただきながら職員が一丸となりまして、多くの課題
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にしっかりと取り組んで参りますので、今後ともよろしくお願い申し上げまし

て、お礼の言葉とさせていただきます。どうもありがとうございました。 

〔町長（岩倉光弘君） 降壇〕 

                                   

                閉     会 

○議長（井上利治君）議員各位におかれましては、各案件につきまして慎重審

議いただきそれぞれ妥当なるご決議をいただきましたこと、また今期定例会の

運営に対しご協力いただき厚くお礼申し上げます。 

また、岩倉町長をはじめ、理事者各位におかれましては、会期中、一般質問

をはじめ議員が申し述べましたことを町政に反映していただき、南越前町の更

なる発展のためご尽力いただきますようお願いを申し上げます。 

また、９月２９日から５０年ぶりの「福井しあわせ元気国体」が開会されま

す。議会を代表いたしまして、福井県選手団の活躍と大会の成功を心よりご祈

念申し上げます。季節の変わり目でございます。各位におかれましては、体調

管理には、十分に気を付けて議員活動にご精励いただきますようお願い申し上

げまして閉会の挨拶といたします。 

これをもちまして、平成３０年９月南越前町議会定例会を閉会いたします。 

 

〔閉会 午後 ４時３０分〕 


